

外交部：

# 美方应立即撤销有关对台军售计划

新华社北京2月8日电 (记者 孙楠)针对美国宣布价值1亿美元的对台军售计划，外交部发言人赵立坚8日表示，中方对此坚决反对，美方应立即撤销上述对台军售计划，停止售台武器和美

台军事联系。赵立坚是在当日例行记者会上回答有关提问时作上述表示的。赵立坚说，美国向中国台湾地区出售武器，严重违反一个中国原则和中美三个联

合公报特别是“八·一七”公报规定，严重损害中国主权和安全利益，严重损害中美关系和台海和平稳定。中方对此坚决反对，予以强烈谴责。他说，美方应恪守一个中国原则和中美三个联合公

报规定，立即撤销上述对台军售计划，停止售台武器和美台军事联系。“中方必将采取正当有力措施，坚定捍卫自身主权和安全利益。”赵立坚说，具体措施“请大家拭目以待”。

## 全球累计新冠确诊病例达394381395例

新华社日内瓦2月7日电 世界卫生组织7日公布的最新数据显示，全球累计新冠确诊病例达394381395例。世卫组织网站最新数据显示，截至欧洲中部时间7日18时08分(北京时间8日1时08分)，全球确诊病例较前一日增加2235694例，达到394381395例；死亡病例增加10826例，达到5735179例。

## 《军队功勋荣誉表彰条例》印发 全面重塑表彰体系

据新华社北京2月8日电 近日，中共中央、国务院、中央军委印发了《军队功勋荣誉表彰条例》(以下简称《条例》)，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。《条例》按照勋章、荣誉称号、奖励、表彰、纪念章等，区分战时平时、行业领域、人员类别，对军队功勋荣誉表彰体系进行全面重塑。《条例》创新设立指挥员功勋荣誉表彰措施，体系设计聚焦胜战、聚力强军的勋章奖章纪念章，统一规范军队功勋荣誉表彰获得者待遇，丰富荣誉褒扬激励形式。《条例》还对军队涉外功勋荣誉表彰作了规范。



### 济郑高铁濮阳至郑州段开始联调联试

大图：2月8日，综合检测列车行驶在济郑高铁濮阳至郑州段区段对线路设备状态进行检测(无人机照片)。小图：2月7日，中国铁路郑州局集团有限公司郑州动车段动车组机械师对综合检测列车转向架状态进行检查。2月8日，济(南)郑(州)高铁濮阳至郑州段正式开始联调联试，标志着该铁路濮阳至郑州段开通进入倒计时。济郑高铁设计时速350公里，通车后将作为中原城市群与山东半岛城市群间的快速客运通道。新华社发

## 中央编办等部门建立事业单位监管联动机制

新华社北京2月8日电 近日，为进一步加强事业单位监管工作，根据《中国共产党机构编制工作条例》《事业单位登记管理暂行条例》等规定，中央编办、中央网信办、公安部、民政部、市场监管总局有关业务局共同签署

文件，正式建立涉事业单位违法违规有关问题处理情况通报、信息共享、线索移送、执法互助、结果反馈等联动工作机制。五部门重点对事业单位不按照规定申请登记、不按照登记事项开展活动、与非

法组织勾连开展活动或为其活动提供便利等问题线索进行移送，对未经机构编制部门审批登记、擅自以事业单位名义开展活动，事业单位被撤销登记、法人证书已废止后仍以事业单位名义开展活动，事业单位擅自

设立网站、进行虚假宣传等情形，共同调查取证、核实查处。中央编办、民政部、市场监管总局有关业务局加强沟通协商，完善法人单位基础信息库建设，加强数据比对，规范事中事后监管。

## 人工3D脊髓组织或可让瘫痪者重新行走

据新华社耶路撒冷2月7日电 以色列特拉维夫大学7日发布声明说，该校研究人员在世界上首次人工合成3D人体脊髓组织，这一技术或可让瘫痪者重新行走。声明说，该校Sagol再生生物技术中心的研究人员利用人体材料和细胞设计出3D人体脊髓组织，并将其植入患有慢性瘫痪的实验室模型中，结果显示实验室模型恢复行走能力的成功率约为80%。这一技术使用患者腹部的脂肪组织样本。研究人员将脂肪组织中的细胞从细胞外基质中分离出来后，利用基因工程对细胞重新编程，通过模拟人类胚胎脊髓发育的过程，将其转化为包含运动神经元的神经网络3D植入物。声明说，该校研究人员正为3D脊髓组织的临床试验做准备，研究人员希望在几年内将这一组织植入瘫痪者体内，使其能够再次站立和行走。

## 临近春节，平顶山购彩者中得大乐透二等奖

2月8日，中国体育彩票虎年开市第一天，春节前中奖的李先生(化姓)就来到平顶山体彩分中心兑奖。经过了解，分中心工作人员得知，李先生所中的是超级大乐透第22011期的二等奖，因为采用了追加投注的方式，李先生共中得奖金97668元。“得知中奖后，我和家人都非常高兴，临近春节，这时候能够中奖，真的是喜上加喜。”谈及中奖后的感受，李先生说。

据了解，李先生原来打算中奖第二天就来兑奖，但是考虑到临近春节，各地人员流动大，加上疫情原因，就决定等过完年再兑奖。李先生说自己平时彩票买得并不多，纯属娱乐，不管中不中奖，不在乎中多少，也没有固定的购买场所，就是偶尔在外看到有体彩实体店，就进去买一注或者几注。虽然买得少，但他每次都会很认真地选号码，也是希望通过自身的经验和运气能中个

大奖。这次跟平时一样，在外购置年货时，正好遇到体彩实体店就进去选了号码，买了一注，没想到真的中了。兑完奖后李先生表示，此次虽因一个号码之差，与一等奖擦肩而过，但依然觉得很满足。他相信体育彩票能给自己带来更大更多的意外之喜，日后要继续坚持购买彩票，同时也会多多关注体彩的公益活动，在享受体彩乐趣的同时，也为公益事业尽一分力。(安豪然)

